
договір№/є
з власником (користувачем) будівлі

про надання послуги з постачання тепловоЇ енергіЇ

м.Звягель «19»  березЕія 2024р,

Комунальне  підприємство  ЗвягельськоЇ  міськоЇ  ради   "Звшельтепло",  (далі  -
виконавець) в особі дирекгора ТОдорович Людмигіи Михайлівш, іію діє на підставі
Статуту, з однієЇ сторони, та Гімназія № 3 ЗвягельсьіюЇ місьіюЇ ради (далі - споживач),
в  особі  директора Кобильнік НаталіЇ Петрівни,  що  діє  на пjдставі  Статуту,  з  іншо.і.
сторони (далі - сторони), укпапи договір іро нижче наведене.

Предмет договору

1.   Виконавець   зобов'язується   надавати   спожіфачеві   послуіу   з` постачання
теплової енергії дтія потреб опалення код дК О21 :2015 09320000-8 «Пара, гаряча вода та
пов'язана  продукція»  (далі  -  послуга)  відповідноЇ якості  та  в  обсязі  відповідно  до
теплового  навашаження,  а  споживач  зобов'язується своєчасно  та  в  повному  обсязі
оплачувати надану послуіу в строюі і на умовах, що визначені цим договором.

2. Вимоги до якості послуги:
1) температура теплоносія повинна відповідати температурному графіку тепловоЇ

мережі  в  частині  температури  подаватіьного  трубопроводу,  жий  розмііцується  на
httрs://S.04141.соm.uа/uрlоаd/Еlеs/саtаlog/000/000/065/tеmреґаtumіj-gгаfіk-tерlоvіh-
mегеz_615d77е2dа2со.рdf.

2) тиск теплоносія повинен відповідапz іідравлічному режиму тепловоЇ мережі,
яюій розмііцується на hкрs: //s. 04141. соm. uа/uрlоаd/fіlеs/саtаlоg/000/000/065/gіdгаvlіспіj -
геzіm_615d7726dе233.рdf.

3. Інформація про споживача:
1 ) адреса,

номер будинку 54
вуліщя Соборності
населений пункг  м.Звягель

район Звягегіьський
область Житомирська
індекс 11700;

2) опалювана п]іоща (об'єм) будівлі -2831 кв. метрів (14357,00 куб. метрів);

3) максимаjіьне теплове наваЕпажеЕіЕія будівлі -0,208 Гкал/год.

4. Послуm надається за допомогою систем (необхідне підкреслити):
автономного теішопос'[ачання;
індивідуагіьного теплового пункту багатоквартирного будинку;



за межами бvпинкv.
5. Будішя обладнана вузлом (вуз]іами) комерційного обліку тепловоЇ енергіЇ

поряд-

Заіюдсьісіійномер,назваm ПОказашіязасобу

місце
дата

Міжповірочний Приміткаумовне вимірювальноі о-ньо`1`ковии позначення типу технііаі на встановjIення періодичноїповірки інгервал, роківномер засобувимірюваIіьноі.техніки датуукладеннядоговорv

1
Nм783свту-нт Rp

68.71
тепловийвузол 202ф. 4 майстфш

2
№4810свту-нт Rp

84.20
Тепііовийвузол 2020р. 4 їдаJІьня

3
N95981СВТУ-ііТ ОИ2) 336.77

теІUювийвузол 202ф. 4 шкоJІа

4 №5993СВТУ-11Т Фm)
285.25

ТепловийвузоJІ 202ор. 4 спор"ал

Порядок щдання та вимоги до якості послуги

6. Виконавещ забезпечує постачання теплоносія з гарантованим рівнем безпеки,
обсяіу, температури та величини тиску.

Постачання тепловоЇ енерііЇ для потреб опалення здійснюється в опалювальний
період безперервно, крім часу перерв, визначених частиною першою статгі 16 Закону
УкраЇни   ``Про   житлово-комунаjіьні   послуги".    Постачання   тепловоЇ   енергіЇ   на
індивідуальні  теплові  пушги  для  потреб  опаT[ення  та  приготуваЕіня  гарячоЇ  води
здійснюється безперервно, крім часу перерв, визначених частиною першою статті  16
Закону Украі.ни "Про житлово-комунальні послуги" (зайве закресjшти).

7. Виконавещ забезпечує постачання тепловоЇ енергіЇ у відповідній кількості та
якості згідно з вимогами цунктів 1 і 2 щого договору до межі зовнішніх ііженерних
мереж постачашя посгіуги виконавця та внутрішньобудинкових систем будівлі.

8.   КОнтроль   якісних   та   кігіькісних   характеристіж   послуги   здійснюється   за
показаннями вузла (вузлів) комерційного обліку теіілово1. енергіЇ та ішими засобами
вимірювальної технііш.

9. У разі виникнеішя аваріі. на зовнішніх інженерних мережах постачання послуги
виконавець проводить аварійно-відновні роботи у строк не більше семи діб з моменту
виявлення  факту  аварі-і.  виконавцем  або  повідомлення  споживачем  виконавщо  про
аварію.

Облік п«луги

10.  Обсяг  спожитоЇ  у  будівлі  постіуги  визначається  як  обсяг  тепловоЇ  енергі.і.,
спожю.і.  в  будівлі  за  показаннями  засобів  вимірюваjіьної  техніки  вузла  (вузлів)
комерційного  обліку  або  розрахунково  відповідно  до  Меюдики  розподілу  між
споживачами обся`ів спожитих у будівлі комунальних послуг, затверджено.і. наказом
Мінрегіону від 22 листопада 2018 р. Ng 315 (далі -Ме`юдика розподі]іу).

Яісщо будівjію оснащено двома " більше вузлами комерційіюго обліку тепловоЇ
енергіЇ відповідно до вимог Закону Украі.ни "Про комерційний облік теплово.і' енергіЇ та



водопостачання",  обсяг  спожитоі.  послуги  у  будівлі  визначається  як  сума  показань
таіж вузтіів обліку.

Одиницею вимірювання обсягу спояаітоі. послуги є гігака]юрія (Гкал).
11. У разі коли будівіія на дату укладення цього договору не обладнана вузлом

(вузлами) комерційного обліку тепловоЇ енергіЇ, до встановлення такого вузла (вузлів)
Обліку  обсяг  споживання  посjтуги  у  будівлі  визначається  за  нормою  споживання,
встановленою   органом   місцевого   самоврядування,   що   підляmє   щомісячному
коригувашю виконавцем за фаісіитшою кількістю годин постачання тепгіовоЇ енергіЇ та
фактичною середньомісячною температурою зовнііішього повітря.

12. У разі виходу з ладу або втрати вузла комерційного обліку теплово.і. енергіЇ до
відновjіення його роботи або заміни ведення комерційного обліюr споштоЇ послуги
здійснюється відповідно до Методіші розподілу.

13. Початок періоду виходу з ладу вузла комерційного обліку визначається:

за даними елек'гронного архіву - в разі отримання з нього інформаціЇ щодо да"
початку періоду виходу з ладу вузла комерційного обліюr;

з дати, що настає за днем осташіього періодичного огляду вузла комерційного
обліку, - в разі відсутності егіекіронного архіву.

Кінцем періоду виходу з ладу вузла комерційного обгііку є день прийняття на
абонентський облік відремонтованоі`о або заміненого вузла комерційного об]ііку.

14.  Початок  періоду  відсуттіості  вузтіа  комерційного  обліку  у  зв'язку  з  його
втратою визначається з дня, що настає за днем останнього дистанційного отримання
показань, або з дня, що нас'гає за днем останнього зня" його показань (в усіх інших
випадках).

Кінцем періоду відсутності вузтіа комерційного обліку у зв'язку з його втратою є
дата прийнятгя на абонентський об)1ік вузла комерційного обліку, встановгіеного на
заміну втраченого.

15.  На  час  відсутності  вузла комерційного  обліку  у  зв'язку  з  його  ремонтом,
проведе-м повірки засобів вимірювальноЇ техніюі, які є складовою частиною вузла
обліку, ведення комерційного обj]іку здійснюєіься відповідно до Методиш розподілу.

Початок   періоду   відсутності   вузла   комерційного   обліку   у   зв'язку   з   його
ремонтом,  проведеііням  повірки  засобів  вимірюва]іьноі.  техніки,  які  є  сісладовою
частиною вузгіа обліку, визначається з дати, що настає за днем розпjюмбувашя вузла
комерційного обліку. Кііщем періоду відсутності вузла комерційного обліку у зв'язку з
його ремонтом, проведенням повірки засобів вимірювальноЇ техніки, які є складовою
частиною вузла обліку, є день прийня" на абонеіпський обтіік.

16.  Зщтгя показань засобів вимірювальноЇ техніки вузла (вузлів)  комерційного
обліку   теп]іовоЇ   енергіЇ   здійсшоється   щомісяця       з   25-го   до   30(31)-го   числа
з о8:00 до 17:00 години виконавцем у присутності споживача або його представшка,
крім випадків,  коли  знятгя таких показань здійснюєіься вшtонавцем за допомогою
систем      дистанційного      зня'пя      показань      або      письмово,      повідомлення
електронною поштою, смс-повідомлеішям, засобами телефошого зв'язку.

(зазначиги інший спосіб знягп[ поіtазань)

У такому разі виконавець зобов'язаний забезпечити можгшість самостійного (без
додаткового звернення до виконавця в кожому окремому виііадку) ознайомлеішя з
показаішями вузла (вузлів) комерційного обліку споживачем шляхом опублікування на
офіційному веб-сайті виконавця, зазначення в рахунках на оптіату послуги та/або через
електронну систему обліку розрахунків споживача.

17,  У  разі  відсутності  інформаціЇ  кро  показання  вузла  (вузлів)  комерційного
обліку  та/або  недопущення  спожіпачем  виконавця  до  вузла  (вузтіів)  комерційного
обгііку  для  зняття  показань  засобів  вимірювальноЇ  техніки  для  визначешя  обсшу



тепловоЇ енергіЇ, спожитоЇ в будівлі, визначається середній обсяг споживання тепловоЇ
енергі.і. в будівлі протягом попереднього опалювального періоду, а у разі відсутності
такої інформаціі' - за факгичний час споживання протягом поточного опаjіювального
періоду, але не мешпе 30 днів.

Пісjія  відновлешя  надання  показань  вуз]іів  комерційного  обІііку  виконавець
зобов 'язаний провести перерахунок із споживачем.

Перерахунок із споживачем проводиться у тому розрахунковому періоді, в якому
було отримано в установтіеному порядку інформацію про невідповідність обся`у, але не
більш як за 12 розрахункових періодів.

18.  Виконавець  має  право  доступу  до  будівель,  приміщень  і  споруд,  у  яких
встановлено вузjіи комерційного обліку, дпя перевірюі схоронності таких вузлів обліку,
знятгя показань засобів вимірювальноі. технііси, що є складовою вузла комерційного
обліку,  та періодичного огщду у  порядку,  визначеному стаітею  29  Закону  УкраЇни"Про житлово-комунальні послуги" і цим договором.

Вjіасник  (співвласники)  будівлі  або  його  (Їх)  представнж  (представники)  має
(мають)  право  доступу  до  місць  установлення  вузлів  комерційного  обліку  для
проведення  первірюz  схоронності  та  зЕLятгя  показань.  Втручашя  в  роботу  вузла
комерційного обліку заборонено.

ПеріодичЕіий огляд вузла (вузлів) комерційного обліку здійснюється виконавцем
під  час  знятгя  показань.  У  разі  дистанційного  знятгя  показань  періодиtший  огляд
проводиться виконавцем не рідше ніж один раз на рік.

Споживач  повідомляє  виконавщо  про  недоліки  в  роботі  вузла  комерційного
обгііку протягом п'яти робочих днів з дня виявлення засобами зв'язку, зазначеними в
розділі "Реквізити і підііиси сторін" цього договору.

ПОвірка засобів вимірюваjіьноЇ технііш, які є сішадовою частиною вузла (вузлів)
комерційного    обліку,    здійсшоється   відповідно   до    Порядку    подання   засобів
вимірювальноЇ    техніки    на    періодичну    повірку,    обслуговувашя    та    ремонт,
затвердженого  постановою  Кабіне'іу  Міністрів  УкраЇни  від  8  лиішя  2015  р.  №  474
(Офіційний вісник УкраЇни, 2015 р., № 55, ст.1803).

Щна та порядок оплати послуги, порядок та умови
внесення змін до договору щодо ціни послуги

19. Плата виконавщо за послугу за іщм договором визначається відповідно до
Правигі  надання  посjіуги  з  постачаЕіня  тепгювоЇ  енергіЇ,  заmержени  постановою
Кабіне'іу mстрів Украm від 21 серпня 2019 р, № 830 (Офіційний вісник УкраЇни, 2019
р.,  № 71,  ст.  2507),  -  в редакціі- постанови Кабінету Мініс`ірів УкраЇші від  8  вересня
2021   р.   №   1022,  та  Методшси  розподілу  і   розраховується  виходячи   з   розміру
затвердженого уповноваженим орішом тарифу та обсягу Гі. споживання.

У  разі  застосування  двоставкового  тарифу  на  послугу  з  постачання  теплової
енергії  плата  за  послугу  з  постачання тепловоі.  енергії  визначається  як  сума  плати,
розрахованоЇ  виходячи  з  умовно-змjнноЇ  частини  тарифу  (протягом  опалювального
періоду), а також умовно-постійноЇ час"ни тарифу (протягом року).

20.  Вартістю  послуги  є  встановлений  відповідно  до  законодавсmа  тариф  на
теплову енергію, який визначається як сума ткрифів на виробіщтво, транспортувашя
та постачання тепловоЇ енергіЇ.

Станом     на     дату     укладеішя     щого     договору     тариф     на     послугу
становить 356З,94 гривень   за 1  Гкаті з ПдВ, а за умови встановjіення двоставкового
тарифу:

_-_ гривень за - умовно-зміша частина тарифу;



-_ кривень за - умовно-постійна частина тарифу.

У разі  прийнятгя уповноваженим  органом  рішення  про  зміну  ціни/тарифу  на
послугу з постачання тепловоЇ енергіЇ виконавець у строк, що не перевищує 15 днів з
дати  введення  Їх  у  дію,  повідомляє  про  це  споживачу  з  посиланням  на  рішення
відповідного оргащі.

У разі зміни зазначеного тарифу протягом строку діЇ іщого договору новий розмір
тарифу  застосовується  з  моменту  його  введення  в  дію  без  внесення  сторонами
додаткових   змін   до   цього   договору.   Виконавещ   зобов'язаний   забезпечити   Їх
оприлюднення на своєму офіційному вебсайті.

Загальна ціна іщого договору ск]іадає 672052,17 грн. (шістсот сімдесят дві тисячі
п'ятдесят дві гривні  17 коп.) в тому числі ЦдВ  112008,70 грн. ( сто дванацця'іь  тисяч
вісім гривень 70 коп.) .

Ціна іщого договору може бути зменшена за взаємною згодою сторін.
Кількість Гкал за цим договором : 188,57.

Строк надання послуг по з о1.03.2024 по 31.12.2024 року.

21. Розрахунковим періодом для оплати обспу спожиюі. послуги є календарний
місяць.

22. Виконавещ формує та надає рахунок на оплату спожитоЇ послу" споmівачу
не пізніше ніж за десять днів до гранитіного с'гроку внесешя плати за спожиту послугу.

Рахунок надається  на  паперовому  носіЇ.  На вимоіу  або за згодою  споживача
рахунок може надаватися в елеігіронній формі, у тому числі за допомогою доступу до
елекронних систем обліку розрахунків споживачів.

23. Споживач здійснює оішату за цим договором щомісяця не пізніше останнього
дня місяця, що настає за розрахунковим періодом, що є граничним строком внесення
плати за спожиту послугу.

24. За бажашям споживача оплата послуги може здійснюватися ііUіяхом внесення
авансових шатежів.

25. Під час здійснення оплати споживач зобов'язашй зазначити розрахунковий
період, за який вона здійснюється, m призначення платежу (пша виконавцю, сплата
пені, штрафів).

У  разі  іюли  споживачем  не  визначено  розрахунковий  період  або  коли  за
зазначений спожішачем період виникгіа переплата, виконавець має право зарахувати
такий платіж (його частшу в розмірі переплати) в рахунок заборгованості споживача за
минулі  розрахункові  періоди  у  разі  ЇЇ  наявності  (за  винятком  пошііення  пені  та
штрафів,  нараховашх  споживачеві),  а  у  разі  відсутності  такоЇ  заборгованості  -  в
рахунок майбутніх п]іатежів  споживача,  починаюtш з найбпжчих періодів від дати
здійснення платеку.

26.  ГІлата  за  послугу  не  нараховується  за  час  перерв,  визначених  частиною
першою статгі 16 Закону Укра.і.ни "Про житлово-комунаjіьні послуги".

ПРаВа і обоВ'ЯЗЮ4 СТОРіН

27. Споживач має право:
1) Одержувати своєчасно та належноЇ якості послугу згідно і3 законодавством та

умовами іщого договору;
2) без додатковоі. Оплати одержувати від виконавця інформацію про ціну/тариф на

послугу,  загаjіьну  вартість  місячного  платсжу,  с'ірукіуру  ціни/тарифу  на  послугу,
норми спож[шання m порядок надання послуги, а також про іЇ споживчі властивості.



Така інформація надається засобами зв'язку, зазначеними в розділі "Реквізити і
підписи сторін" цього договору, у строк, визначений Законом УкраПіи "Про доступ до
публічноЇ інформаціЇ";

3) на відшкодування збитків, завданих його майну, шкоди, заподіяноЇ його житпо
або здоров'ю внаслідок неналежного надашя або ненадання послуги та незаконного
проникнення в належне йому житло (інішй об'єкг нерухомого майна) виконавця або
його представників;

4)  на усунення  протягом  50  годин,  якщо  інше  не визначене  законодавством,
виявлених недоліків у наданні послуги;

5)  на  зменшешя  в  установленому  законодавством  порядку  розміру  плати  за
послугу в разі і-І ненадання, надання не в повному обсязі або зЕішення іЇ якості;

6) отримувати від виконавця неустойку (штраф) у розмірі о,01  відсотка вартості
середньодобового  спожішання  посгіуги  з  постачашя тепловоЇ  енергіЇ,  визначеноі'  за
попередній  опаjіюваjіьний  період  (а  у  разі  ненадашя  послуги  у  попередньому
опаjповаjіьному   періоді   -   за   факгичний   час   споживання   протшом   поточного
опалювального  періоду,  але не  менше 30 днів), за кожен  день  ненадання  послуги,
надання і-І не в повному обсязі або надання послуги неналежноЇ шості (за виня'іком
нормативних строків проведення аварійно-відновних робіт або періоду, протягом якого
здійснювалася jііквідація або усунення виявг[ених неполадок, пов'язаних з отриманням
послуги, що виншсли з вини споживача);

7)  на  перевірку  кількості  та  якості  послуги  в  ус'іановленому  законодавством
порядку;

8)  складати  m  підписувати  акіи-кретензіЇ  у  зв'язку  з  порушенням  ііорядку
надання   послуги,   зміною   Ґі.   спожіmчж   власпшостей   та  перевищенням   строків
проведення аварійно-відновнж робіт;

9) отримуватті без додатково1` Оп]іати інформацію від виконавця засобами зв'язку,
зазначеними  в  розділі  "Реюізити  і  підписи  сторін"  іщого  договору,  про  проведені
виконавцем  нарахування  плати  за  послугу  (з  розподілом  за  періодами  та  видами
нарахувань) та отримані від споживача птіатсжі у строк, визначешй Законом УкраЇни"Про доступ до публічноЇ інформаціі";

10)      відключигися      від      систем      (мереж)      централізованого      опалення
(теплопостачання)   в-ідповідно   до   ПОрядку   відк]тючення   спожівачів   від   систем
централізованого   опалешя   та   постачання   гарячоЇ   води,   затвердженого   наказом
Мінрегіону від 26 липня 2019 р. № 169;

11) звертатися до суду в разі порушешя виконавщем умов цього договору.
28. Споживач зобов'язаний:
1)  своєчасно  вживати  заходів до усунення виявлених непоIіадок,  пов'язаних  з

отримашям послуги, що виникли з його вини;
2)   забезпечувати   цілісність   обладЕіання   приладів   (вузлів)   обліку   послуги

відповідно до умов цього договору та не втручатися в Їх роботу;
3) оп]іачувати спожиту послугу за ціною/тарифом, встановлениші відповідно до

законодавства, у строки, встановгіені цим договором;
4) дотримуватися правил безпеки, зокрема пожежно'і. та газовоі., санітарних норм;
5)  у  разі  несвоєчасного  здійснення  плателdв  за  послугу  сплачувати  пеню  в

розмірах, установлених цим доіювором;
6) дотримуватися вимог нормаіивно-правових актів та укладеного договору;
7) допускати у будівлю виконавця або його представників у порядку, визначеному

статгею 29 Закону УкраПіи "Про житлово-комунальні послуги" і цим договором, для
перевірки показань засобів вимірювальноЇ техніки;

8) інформува" протягом місяця виконащя про зміну власника будівлі споживача
у разі відчужешя будівлі іпляхом надання виконавцю витягу з Реєстру речових прав на
нерухоме майно;

9)  дотримуватися  вимог  житлового  та  містобудівного  законодавства  під  час
проведення ремонту чи реконструкціЇ будівлі (іншого об'єкіа нерухомого майна), не
допускати порушеЕіня закоших прав m інтересів інішх учасників відносші у сфері
житлово-комунальних послуг;



10) забезпечити своєчасну підготовку об'єкгів, що перебувають у його власності
(користуванні), до експлуатаціЇ в осішіьо-зимовий період.

29. Виконавещ, має право:
1)   вимагати   від   споzкивача   дотримання   вимог   правил   експлуатаціЇ   жилих

приміщень,    санітарно-гігієнічних   правил    і    правил    пожежноЇ   безпеки,    інших
нормативно-правових актів у сфері комунатіьнш послуг;

2) вимагати від споживача своєчасного проведення робіт з усунення виявленж
неполадок,  пов'язаних з  отриманням послуги,  що виникли  з  вини  спожівача,  або
відшкодування вартості таюіх робіт, яшцо Їх проводив виконавець;

3) доступу до будівґіі спожіmача для ліквідаціЇ аварій, проведення технічних та
профілактичних  оглядів  і  перевірюі  показань  вузлів  обліку,  що  забезпечують  облік
споживання послуги в будівлі, в порядку, визначеному законом і цим договором;

4)  обмежити/припинити  надання  послуги  в  разі  іЇ  неоплати  або  оплати  не  в
повному обсязі протягом 30 днів з дня,  що настає за днем отримання споживачем
попередження від виконавіщ, крім вшадків, коли якіс'іь та/або кількість послуги не
відповідає умовам цього договору;

5)  на  відішодування  збитків  у  разі  наявності  порушень  у  роботі  теплового
обладнання спожzmача, що призве]ш до перебоЇв у техногіогіtшому процесі постачання
тепловоЇ енергіЇ;

6)звертатисядосудувразіпорушенняспоживачемумовцьогодогоЬЬру.
30. Виконавець зобов'язаний:
1 ) забезпечува" своєчасність надання, безперервність і відповідну якість послуги

згідно  і3  законодавством  та  умовами  щого  догоЕюру,  зокрема  шляхом  створешя
системи управління якістю відповідно до національЕіих або міжнародних стандартів;

2) забезпечити надійне постачання обсягів теп1іовоі. енергіЇ відповідно до умов
договору;

3) без додатково.і. оіmти надавати споживачу в установленому законодавством
порядку необхідну інформацію про ціну/тариф, загальну вартість місячного платежу,
структуру ціни/тарифу, норми споживання та порядок надання послуги,  Н споживчі
властивості, а також іншу інформацію, передбачену законодавством;

4) своєчасно проіюдити підготовку об'єкгів, що забезпечують надання посгіуги та
перебувають  у  його  вгіасності  (користуванні),  до  експлуатаціЇ  в  осінньо-зимовий
період;

5) розглядати у визначений законодавством строк претензіЇ та сюрги споживача і
проводити  відповідні  перерахунки  розміру  плати  за  послугу  в  разі  .LЇ  ненадаЕіня,
надання не в повному обсязі, несвоєчасно або щдання послуги неналежоЇ якості, а
також в інших випадках, визначених цим договором;

6) вживати заходів до ліквідаці1. аварій, усунешя порушень якості послуги, що
сталися  з  вини  виконавця  або  на  об'єктах,  що  забезпечують  надання  послуги  та
перебувають у його власності (користувашіі), в установлені законодавством с'іроки ;

7)   виплачувати   споживачу   іптраф   за   перевищеЕіня   встановлених   строків
проведення аварійно-відновних робіт на об'єкгах, що забезпечую'Іь надання послуги та
перебувають у його власності (користуванні), у розмірі, визначеному цим договором;

8) своєчасно реаіувати на викгтики споживача, підписувати аі"-претензіЇ, вести
облік вимог (претензій) споживача у зв'язку з порушенням порядку надання послуги;

9)  своєчасно  та  власним  коіптом  проводити  роботи  з  усунення  виявтіених
неполадок, пов'язаних з наданням послуги, що виникли з його вини;

10) інформувати споживача про намір зміни цін/тарифів на послугу відповідно до



Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунаjп,ні послуги
з обірунтуванням тако1. необхідності, затвердженого наказом Мінрегіону від 5 червня
2018р. № 130;

1 1 ) контролювати дотримання встановлешх мішовірочііих інтервалів для засобів
вимірюваjіьноЇ техніки, які є складовою частиною вузла комерційного об7ііку;

12)   протягом   п'яти   робочих   днів   надсилати   управите7ію   або   відповідним
виконавцям  скарги  споживачів  щодо  надання  комунальшш  послуг  у  разі,  коли
вирішення таких шгань належить до повноважеш, управителя або ішіш виконавців
послуг.

Відповідаjіьність сторін за порушення вимог договору

З1.   Сторони   несуть   відповідальність   за  невиконання  умов   цього   договору
відповідно до іщого договору або закону.

32.  У разі несвоєчасного здійснення платеяdв спожішач зобов'язаний сплатіпи
пеню в розмірі _-_ гривень, але не більше о,01  відсотіGа суьпі боргу за кожен
день  прострочеЕіня.   Загальний  розмір  сплаченоЇ  пені  не  може  перевищгвати   100
відсотків загально.і. суми боргу.

Нарахування пені починається з першого робочого дня, що настає за останнім
днем краничіюго строку внесешія плати за послугу.

Пеня  не  нараховується  за  умови  наявності  заборгованості  держави  за,  надані
населенню піль" та житлові субсидіЇ та/або наявності у споживача заборгованості з
оплати праці, підтвердженоЇ належним чином.

33. У разі ненадання послуги, щдання ЇЇ не в повному обсязі або надання послуги
неналежноі. якості виконавеіц, зобов'язаний самостійію протшом місяця, що настає за
розрахунковим, здійсниги перерахунок вартості послуги за весь період Гі. ненадання,
надання не в повному обсязі або щцання послуги неналешоЇ якості відповідно до
порядку, затвердженого Кабінетом Міністрів УкраЇни, а також сплатити споживачеві
неустойку  (штраф)  у  розмjрі  о,01  відсотка  вартості  середньодобового  спожшання
послуги 3 постачання тепловоЇ енергіЇ, визначено.і. за попередній опалювальний період
(а у разі ненадання послуги у попередньому опалюватн.ному періоді - за факгичний час
спожішання протягом поточного опагіюваjіьного періоду,  але не  менше 30 днів), за
кожен день ненадання псюлуги, надаішя .Гі. не в повному обсязі або надання послуm
неналежноЇ якюті (за вшіятком нормативних строків проведення аварійно-відновнж
робіт або періоду, протягом якого здійснювалася ліквідащія або усунення виявлених
неполадок, пов'язаних з отримаішям шюлуги, що вшик]іи з вини споживача).

34. Оформлення претензій споживача щодо ненадання послуги, надання .іЇ не в
повному  обсязі  або  надання  псюлуги  неналешоЇ  якості  здійснюється  в  порядку,
визначеному статгею 27 Закону УкраЇни "Про житлово-комунальні послуги".

Перевірка  відповідності  якості  нацання  послуги  проводиться  відповідно  до
Порядку  проведення  перевірки  відповідності  якості  щдання  дежих  комунальни
послуг та послуг з управління баіатокваргирним будинком параме'ірам, передбаченим
договором  про  надання  відповідних  іюслуг,  затвердженого  постановою  Кабіне'гу
Міністрів України від 27 грудня 2018 р. №  1145 (Офіційний вісник Україш, 2019 р.,
N4, ст.  133).

Виконавець  зобов'язаний  прибути  на  виклик  споживача  для  перевірки  якості
надашя послуги у строк 8 год., агіе не пізніше ніж протягом однієЇ доби з моменгу
отримання відповідного повідомлення споживача.

35. Виконавець не несе відповідальності за ненадання послуги, надання Їі. не в
повному обсязі або надання послуги неналежноЇ яіtості, якщо доведе, що в тотщі обліку
послуги  ЇЇ  якість  відповідала  вимоmq  ус'юновT]еним  жюми  законодавства  m  цим
договором.



Виконавець  не  несе  відповідальності  за  ненадання  послуги,  надання  Гі.  не  в
повному обсязі або надашя посгіуги неналежноЇ якості під час перерв, передбачеє
частиною першою статті 16 Закону УкраЇни "Про житлово-комунальні послуги".

36. Виконавець має право обмежи" (припини") надання ґіослуги споживачеві у
разі непогашення в повному обсязі заборгованості з оплати  спожитоЇ послуги.

Виконавець надсилає споживачеві попередження кро те, що в разі непогашення
ним    заборгованості    надання    посІіуги    може    бути    обмежене    (ітипинене),
рекомендованим листом (з  повідомтіенням іро  вручення)  та іплжом  повідомлешя
спошвачеві через його особистий кабінет або в іншй спосіб: письмово, повідомлення
егіектронною поштою, смс-повідомлешям, засобами телефонного зв'язку.

Таке попередження надсилається споживачеві не раніше наступного робочого дня
після  закінчеішя   граничного   строку   оплати,   визначеного   законодавством   та/або
дОГОВОРОМ.

Обмеження (пршіинення) надання послуг здійснює'іься виконавцем відповідно до
частини  четвертоЇ  статті  26  Закону   УкраЇни  "Про  житлово-комунальні   послуги"
протягом 30 днів з дня отримання спожішачем попередження від виконавця.

37. Постачання послуги у разі обмеження (припинення) .іЇ надання відновлюється
в повному обсязі протягом наступного дня з дати повного погашення заборгованості за
фапично   спошту   послугу   чи   з   дати   укладеііня   угоди   про   реструктуризацію
заборгованості.

Витрати виконавця з обмеження (припинення) надання послуги та з в`ідновлення і-і.
постачання у випадках, передбачешх іщм пушюм, покладаються на споживача, якому
здійснювалося  обмеження  надання  послуги,  відповідно  до  кошторису  витрат  на
відновлення надання послуг, скпаденого виконавцем.

Строк діі. договору, порядок і умови внесення до
нього змін, продовження його діЇ та розірвання

38. Цей договір набирає чинності з моменту його підписання і діє до 31.12.2024
року. Сторони керуючись правом, наданим Їм ч.3 ст.631 Цmільного кодексу  УкраЇш
та   ч.7   ст.180   Господарського   кодексу,   домови1іись,   що   умови   цього   договору
розповсюджуютьсвоюдіюнавідносини,яіdвиниклиміжСтороmmзо1.03.2024року.

39. Якщо за один місящ до закінчення строку діЇ іщого договору жодна із сторін
не повідомить письмово іншій стороні про відмову від договору, договір вважається
продовженим на черговий однорічшй строк.

40. Цей договір може бу" розірва[пй у разі прийняті`я рішення власником щодо
відключення будинку від систем (мереж) цеЕгіралізованого опалення (теплопостачання)
відповідно до Порядку відкгпочення споживачів від систем централізованого опалення
та постачання гарячоЇ води, затвердженого наказом Мінрегіону від 26 тшшя 2019 р. №
169.

41. Припинення ді.і. цього договору не звільняє сторони від обов'язку виконашя
зобов'язань, які на дату такого припинення залиішгіися невиконаними.

42.  У  разі  зміни тарифу  на теітлову  енергію  з  моменту  його  введешя  в  дію
застосовується   відповідна  нова  ціна  (варhсть)  послуги   без   внесешя   сторонами
додаткових змін до іщого договору.

43.  У разі зміни даних, зазначених у розділі "Реквізити і підііиси сторін" цього
договору, сторона ітисьмово повідомгіяє про це ішпій стороні у ссшденний строк з
дати настанш змін.



Прикінцеві положешя
44. Цей договір складено у двох примірш4казь яю мають однакову юридичну силу,

`    ПО ОдНОМУ дЛЯ КОЖНОЇ іЗ СТОРіН.

45. Якщо цим договором, законодавством або письмовою домовленістю сторін не
передбачено інше, повідомлення, передбачені щм договором, сторони надсилають

одна одній засобами зв'язку, зазначеними в розділі "Реквізи" і підписи сторін"
цього договору.

Реквізити і підписи сторін

Виконавець :                                                                  Споживач :

gвОя::і:::і *к:Ґр=О                 :#Н"М № 3 Звшельсько"ськоL
"Звягельтепло"

код згідно з ЄдРПОУ  35824365

Місцезнаходження:
вул.Івана Франка, буд.15-А, м.Звягель,
Житомирсью обл., 11700
рахунокUАО732047800000260069249058і2
у  ПАТ  АБ  «Укргазбанк» м.КиЇв,

коніакти для передачі показань вузгіів
обліку:
номер телефону О67488-85-26
адреса електронноЇпошти : tерlопv@ukґ. net

офіційний веб-сайт:
hкрs://zvіаhеl-tерlо.оґg.uа/

м"тодоровш

Україна,11700Жтомирськаобл,
Звягельсьюій р-н, м. Звягель
вул. Соборності,будинок 54

код ЄдРПОУ 22060190

р/рUА668201720344220005000061793

в дКСУ м.КиЇв  МФО 820172
Тел. (04141p5375 35376

Ел. Адреса : SсhооlЮ3@ukг.пеt
Абоненський номер споживача

ія коБитіьш



оБгрунтувАння
ЗакупіЕUіі послуг без використання електронноЇ системи

і3 застосуванням виключенш за Особливостями здійсііенш публічних закупівель
товарііь робіт і послуг дjія  замовників, передбачеі]их Законом УкраЇни

«Про публічні закупівjІі», на період діЇ правового РежІІму воєнного стану в УкраЇні
та протягом 90 ді]ів з дш його припііненш або скасування,

затвердженими постановою від 12.10.2022 №1178 (далі -Особліівості)

Назва предмета закут[ііLпі і3 зазначенням коду за Єдиним закупівеjіьним словником Щ
О21 :2015 :09320000-8 «Пара, гаряча вода та пов'язана продукція» (Послуги з постачання теплової
енергіЇ для потреб опалення).

Розмір виділених коштів  :  672052,17 іі]н.  (шістсот сімдесят дві "сячі п'ятдесят дві гривні  17
коп.) в тому числі ЦдВ 112008,70 грн. ( сто дванадцшь  тисяч вісім гривень 70 коп.) .

джере.ііо Фінансування :  Міський бюджет.
Відповідно до  п.п.5  п.13  Особливостей,  роботи товари  чи  посгіуги  можуть бути  виконані,

поставлені   чи  надані   викгпочію  певним  суб'єкі\ом  господарювання  у  випацку  відсутності
конкуренці.1. з технічних причіш, яка повинна бути докумеЕпально підтверджена замовником.
Комунаjшне підприємство Звягельської міської ради «Звягетіьтепло» (ЄдРПОУ 3,3824365) займає
монопольне становище на ринку транспоргування тепловоЇ енергіЇ магістральними та місцевиші
(розподігіьчими)  теііловими  мережами  m  териюрії  міс'іа  Звшегіь,  про  що  внесено  запис  до
зведеного  переліку  суб'єктів  природних  монополій,  щодо  транспортування  тепгіовоЇ  енергіЇ
магістральними  і  місцевими  (розподільчими)  теітгіовими  мережами  на  тершоріЇ  м.Звягель  на
19.03.2024р.

Відповідно до частини 2 статгі 5  Закону УкраЇни  «Про природні монополіЇ» зведений перелік
суб'єктів   природних   монополій   ведеться   Антимонопольним   комітетом   Укра.Їни.   Згідно   з
розпорядженням  Ан"монопольного комітету  УкраПіи від 28.1.2012  №874-р  зведешй  перелік
СУб'ЄКТіВ  ПРИРОдНИХ  МОНОПОЛій  РОЗМіЩУЄ'ІЬСЯ  На  офіЦійНОМУ     ВебФайТі   АНТИМОНОПОЛЬНОГО
комітетуУкраmі(hкр:/www.аmс.gоv.uа).

Комунальне підприємство ЗвягеjіьськоЇ мjськоЇ ради «Звягельтепло» є єдиним постачальником
тепловоЇ енергіЇ за регульованим "рифом на територіі. м.Звяіе]Іь, є природшм монополістом та
об'єкт отримання послуг - Гімназія № 3 ЗвягельсьіюЇ місько.і. ради підкгіючений до мереж КП
ЗвягельськоЇ   міськоЇ   ради   «Звягетіьтепло».   Отже   з   технічних   причші   відсутня   можливість
отримувати теплову енергію від ініііих організацій, яіd пос'іачають теплову енергію.

Тарифи на постачаішя тепловоЇ енергіЇ встановлюються та затверджуються органом місцевого
самоврядування  -  Звягельською  міською  радою.  Шдприємсmо  проводить  свою  діяльність  на
підставі безстрокової ЛіцензіЇ виданої за рішенням №115 від 16.08.2013 року Національної комісії,
що здійсііює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Таким   чшом,   у   звязку  з   відсутнісію   альтернативи,   забезпечення   тепловою   енергією
приміщення Пмназіі. NB ЗвягеjіьськоЇ ради за Їх місцезнаходженням може бути здійснено лише
певним постачаjіьником - КП ЗвjігеTіьсько.і. міськоЇ ращі «Звягеjіьтепло»,

3  oгjщу  на  норми  Особливостей  є  необхідність  та  підстави  прийняти  рішення  щодо
здійсненіш З
послуг

івлі бе3 застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі
пп.5 п.13 Особтіивостей.

закупівеЛЬ               2йJF7

•:,.ґ*:,=..

Олена ЧАйКОВСЬКА

Наталія КОБИЛЬШК
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